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Kyounueckuii CaHTUMETP
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OO0BEM — 1ATO IHOJIOKUTEIbHAS BEJINYHNHA

V=2cMm




CBouicTBa OOBEMOB:

CgoiictBo 1
PaBHbI€e TeJ1a UMEIOT paBHbIE 00bEMBI




CBouicTBa OOBEMOB:

CBoiicTBO 2

Ecnu Teno cocTaBlieHO U3 HECKOJBKHX TeJI, TO €r0 00bEM paBeH
cymMe 00bEMOB ITHX TEI

S V=V, +V,




CBouicTBa OOBEMOB:

CeBoiicTBO 3

Ecnu oIHO TeNo CopepkuT IPpyroe, ToO 00bEM EPBOIO TEJA
He MeHbIIe 00bEMa BTOPOTo

V=ai=sV=1cm?
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JaHo:
a=1cmMm

Hantn: V,
V=a
V=13=1cMm>
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CnenctBue JOKa3aHO




3amauya 1

lano:
a, bc, hc ua, bs, h3 — IIMPHHA, TJIMHA U
BBICOTA IIapaJlICIICITUIIE0B
Haytu: v
Pemienue:
a_ =3,bc=3, hc=4
V =abh =3-3-4=36
C cC C C
a=3-2=1b=3h=5-4=1
V=abh=13-1=3
3 3 3 3
V=V +V =36+3=39
Ot1BeT: V=139




3agaya 2

ano:

250x120x65 — pa3Mep kupnuya
2200x120x700 — pasmep npoéma
Hawuru: N kupnmueii

Pemenue:
a,=250,b, =120,h, = 65
a,=2000, b, = 120,h, = 700
V,=abh,
V,=a,b,h,
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OTtBeT: 95 Kupnuyen




